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1) Quelle est la principale modification résultant de la réforme territoriale de 2015 en France? 
 a) Augmentation du nombre de régions 

b) Diminution du nombre de régions 
c) Création de départements supplémentaires 

 
2) Quel est le volcan actif situé sur l'île de La Réunion? 
 a) Montagne Pelée 

b) Piton de la Fournaise 
c) Mont Soufrière 

 
3) Combien d'arrondissements compte Paris? 
 a) 15 

b) 20 
c) 25 

 
4) Quelle proposition caractérise la Loi Taubira adoptée en France en 2013? 
 a) Elle réforme le système de retraite. 

b) Elle instaure le mariage pour tous. 
c) Elle concerne la protection de l'environnement. 

 
5) Quel énoncé décrit correctement le PACS en France? 
 a) Il confère les mêmes droits que le mariage, y compris en matière d'adoption. 

b) Il est automatiquement dissous en cas de mariage ultérieur entre les partenaires. 
c) Il n'implique aucune démarche administrative ou enregistrement officiel. 

 
6) Dans quelles circonstances peut survenir une cohabitation politique en France? 
 a) Lorsque le président est élu avec une majorité parlementaire. 

b) Lorsque le président et le Premier ministre sont de partis différents. 
c) Lorsque le président dissout le Parlement. 

 
7) Quelle est la durée du mandat présidentiel en France? 
 a) 4 ans 

b) 5 ans 
c) 6 ans 

  
DIREZIONE ORGANIZZAZIONE E RISORSE UMANE 

Area Acquisizione Risorse Umane  

Unità Concorsi e Selezioni 1 

 



8) Quel est le mode de scrutin pour l'élection présidentielle sous la Cinquième République? 
 a) Proportionnel 

b) Uninominal majoritaire à deux tours 
c) Scrutin de liste 

 

9) Qui était le président sortant lors des élections présidentielles de 2002? 
 a) Jacques Chirac 

b) François Mitterrand 
c) Nicolas Sarkozy 

 

10) Qui était le Président de la République Française au moment de la promulgation de la loi 
Veil en 1975? 

 a) Georges Pompidou 
b) François Mitterrand 
c) Valéry Giscard d'Estaing 

 

11) Quel était l'objectif principal de la loi de 2004 sur le port des signes religieux à l'école? 
 a) Interdire la pratique religieuse dans les écoles. 

b) Renforcer le caractère religieux des institutions éducatives. 
c) Préserver le principe de laïcité dans l'éducation. 

 

12) Quel écrivain français a remporté le Prix Nobel de littérature en 2014? 
 a) Albert Camus 

b) Patrick Modiano 
c) Jean-Paul Sartre 

 

13) Quels accords ont mis fin à la guerre d'Algérie 
 a) Accords de Munich 

b) Accords d'Évian 
c) Accords de Paris 

 

14) Quelle est la dernière année où la peine de mort a été appliquée en France? 
 a) 1956 

b) 1977 
c) 1981 

 

15) Quelle est la phrase correcte? 
 a) Ne prenant pas assez de précautions, il se met dans le pétrin. 

b) En ne prenant pas assez de précautions, il se met dans le pétrin. 
c) En n’ayant pas pris assez de précautions, il se met dans le pétrin. 

 
16) Quel est le sens de “se tenir les coudes”? 
 a) S’entraider. 

b) Ne pas travailler. 
c) Hésiter. 

 



17) Qual è la durata del mandato del Sindaco in Italia: 
 a) 4 anni 

b) 5 anni 
c) 6 anni 

 
18) A partire dall'anno scolastico 2018/2019 i percorsi di alternanza scuola-lavoro sono stati 

ridenominati: 
 a) percorsi per le competenze trasversali e per l'avviamento al lavoro 

b) percorsi per le competenze trasversali e per l'orientamento 
c) percorsi per le competenze disciplinari e per l'orientamento 

 
19) Quale tra le seguenti estensioni si riferisce a file per pagine web statiche? 
 a) .htm 

b) .php 
c) .ppt 

 
20) Il browser è un programma che consente di: 
 a) navigare in internet. 

b) creare siti internet. 
c) creare presentazioni. 

 
 


